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Інтернет Асоціація України

Відповідно до абзацу другого пункту 1 Положення про Міністерство 
цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 18.09.2019 № 856, Мінцифри є головним органом у системі 
центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію 
державної політики, зокрема: у сферах цифровізації, цифрового розвитку, 
цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, електронного 
урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, 
інформатизації; розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до 
Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та бізнесу; у сфері надання 
електронних та адміністративних послуг; у сфері розвитку ІТ-індустрії; у сфері 
розвитку та функціонування правового режиму Дія Сіті; відповідно до 
покладених на нього завдань здійснює міжнародне співробітництво, забезпечує 
виконання зобов’язань, взятих за міжнародними договорами України, з питань, 
що належать до компетенції Мінцифри. 

Згідно із пунктом 7 зазначеного Положення Мінцифри у процесі виконання 
покладених на нього завдань взаємодіє в установленому порядку з іншими 
державними органами, допоміжними органами і службами, утвореними 
Президентом України, тимчасовими консультативними, дорадчими та іншими 
допоміжними органами, утвореними Кабінетом Міністрів України, органами 
місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, 
профспілками та організаціями роботодавців, відповідними органами іноземних 
держав і міжнародних організацій, а також з підприємствами, установами та 
організаціями.

Зважаючи на викладене, звертаємось з наступним.
З 19 по 21 червня у Тампере, Фінляндія, відбулась The European Dialogue on 

Internet Governance (EuroDIG) 2023, на якій, у тому числі, були обговорені 
питання щодо ризиків, що виникають в мережі Інтернет під час війни, зокрема 
можливих ризиків та його стійкості в умовах таких ризиків, а також покращення 



глобальної цифрової співпраці. 
Так, серед іншого, на одній з проведених сесій, в якій взяли участь 

представники України, обговорювались питання, як українська Інтернет-
спільнота відновлює інтернет мережі після руйнації та підтримує стійкість мереж, 
забезпечує об'єкти критичної інфраструктури стійким доступом до Інтернету під 
час чергових ракетних ударів, а також про міжнародну підтримку у відновленні 
мереж електронних комунікацій.

В той же час, члена Правління Інтернет Асоціації України Тульєв М.В. 
озвучив дещо іншу інформацію про нібито відсутні проблеми щодо підтримання 
працездатності мереж.

У зв'язку з цим, просимо поінформувати Мінцифри щодо  офіційної позиції  
Інтернет Асоціації України про стан Інтернет мереж під час війни, результатів 
оцінки проблем у підтриманні стійкості мереж та стабільності послуг доступу до 
Інтернету, ризиків, що виникають під час війни та шляхів їх мінімізації. 
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